

Linea di intervento 2.4.1.1 e 2.4.2.1 del  P.O. FERS 2007/2013 
COPARTECIPAZIONE FINANZIARIA 

Invito pubblico a manifestare interesse

(Call for Expression of interest)

Visto il decreto 24 dicembre 2009 “Approvazione della circolare attuativa della linea di intervento 2.4.1.1 del P.O. FERS 2007/2013 “Azioni di sostegno alla realizzazione di interventi infrastrutturali ed impiantistici in accordo alle previsioni della pianificazione regionale”;

Visto il decreto 24 dicembre 2009 “Approvazione della circolare attuativa della linea di intervento 2.4.2.1 del P.O. FERS 2007/2013 Azioni di incentivazione e di sostegno alla raccolta differenziata presso categorie di utenza ad elevata produzione di rifiuti anche di concerto con i consorzi nazionali di imballaggio”;

A.T.O. SR1
intende avviare un confronto informale con soggetti privati interessati alla compartecipazione finanziaria a progetti previsti dalla Linea di intervento 2.4.1.1 e 2.4.2.1 del  P.O. FERS 2007/2013.

Gli interessati dovranno compilare il modulo allegato, corredato dalla documentazione richiesta,e inviarlo per posta o via e-mail al seguente indirizzo:

A.T.O. SR1

via Adda, 33/b
96100 Siracusa

e-mail: atosr1@alice.it
Termine per la presentazione delle istanze: entro e non oltre le ore 12 del giorno 01 marzo 2010.
DISPOSIZIONI FINALI

Il presente avviso costituisce un invito a manifestare interesse e non un invito ad offrire, né, in alcun modo, una procedura di gara per affidamento.
Il presente avviso e la ricezione di espressioni di interesse non comportano per A.T.O. SR1 alcun obbligo nei confronti dei soggetti interessati, né, per questi ultimi, alcun diritto a qualsivoglia prestazione né alcun impegno nei confronti dell’ATO SR1 medesimo.
A.T.O. SR1 si riserva di richiedere ulteriori informazioni sulle espressioni di interesse pervenute e di fornire ulteriori dettagli. 
A.T.O. SR1 si riserva, in ogni caso, ed in qualsiasi momento, il diritto di sospendere, interrompere, modificare o cessare definitivamente la presente espressione di interesse, consentendo, a richiesta degli esprimenti, senza che ciò possa costituire, in alcun modo, diritto o pretesa a qualsivoglia risarcimento, indennizzo, o rimborso dei costi ovvero delle spese eventualmente sostenute dall’esprimente o da eventuali suoi aventi causa. 

Ai sensi dell’art. 13 del decreto legislativo n. 196/2003 "Codice in materia di protezione dei dati personali", si informa che i dati personali forniti e raccolti in occasione del presente procedimento verranno:
a) utilizzati esclusivamente in funzione e per i fini del presente procedimento;
b) conservati sino alla conclusione del procedimento presso A.T.O. SR1 via Adda 33/b, 96100 Siracusa.

Il Presidente

       Vincenzo A. Giudice
